
                                                   
 

Concept Notulen Algemene Ledenvergadering  

Buurtpreventievereniging De Ploeg 

Dinsdag 9 april 2024  20.00 uur in de Openbare Basisschool De Ploeg te Laren 

Aanwezig: 27 leden plus Remco Wessels, wijkagent in Laren.  

Afwezig met kennisgeving: 2 personen 

1. Opening om 20.00 uur door Eric Zomer. Hij heet ieder van harte welkom, met 

name Remco Wessels en de beoogde voorzitter Peter Pietersen.  
 

2. Mededelingen 
In de zomer van 2023 overleed Elisabeth van Woerkom, bestuurslid algemeen 
sinds 2019.  Het bestuur bestaat op dit moment uit 2  personen: Ton van den Berg 
is penningmeester en Arlet Splint is secretaris. John Roovers en Eric Zomer staan 
niet ingeschreven als bestuurslid bij de KvK maar denken wel mee als algemeen 
lid van het bestuur en zijn bij de vergaderingen aanwezig. John Roovers, nu als 
algemeen lid en in het verleden penningmeester vanaf de oprichting is verhuisd 
naar een gemeente elders en zal zich dit jaar terugtrekken uit het bestuur. Zowel 
Ton als Arlet hebben eind 2024  zes jaar dezelfde functie bekleed.  In onze 
statuten staat dat een termijn 3 jaar is, die eenmaal kan verlengd worden.  Tot op 
heden heeft zich niemand aangemeld om de functies over te nemen. Wij zijn op 
zoek naar nieuwe mensen ! 
Ook de WhatsApp groep heeft een nieuwe beheerder nodig. Op dit moment 
vervult Ton van den Berg deze functie tijdelijk maar hij draagt het graag over aan 
een wijkbewoner. (zie hieronder bij punt 12). 

 
3. Vaststellen van de agenda: deze heeft geen wijzigingen nodig. 

 
4. Concept notulen van de ALV 7 februari 2023  

De aanwezigen hebben geen vragen of opmerkingen over de tevoren 
doorgestuurde notulen zodat deze als definitief beschouwd mogen worden. 
 

5. Jaarverslag 2023  

De aanwezigen hebben geen vragen of opmerkingen over dit verhalende 
jaarverslag.  
 

6. Toelichting op het financieel verslag 2023 door de penningmeester, inclusief 
de verklaring  van de Kascommissie.  
Inkomsten: totaal € 1.157,50 
In 2023 hadden we 155 leden die de contributie van € 7,50 betaalden.  
Uitgaven: totaal  € 771,06                                                                                           
Voor de algemene ledenvergadering € 294,39, voor bloemen afgetreden 
kascommissielid plus overleden bestuurslid € 67,40, voor internet-domeinkosten € 
36,02, ING-bank kosten € 282,25 en administratiekosten € 91,05. 
Saldo ING per 31-12-2023 € 2.145,36. 
De kascommissie ( Caroline Rinkel en Betsy de Groot) hebben de kas 
gecontroleerd en goed bevonden.  
 



7. Decharge bestuur: 
Penningmeester en de overige bestuursleden worden voor bovengenoemde 
werkzaamheden door de ALV gedechargeerd.  

 
8. Op de oproep voor een nieuwe voorzitter heeft Peter Pietersen gereageerd.  

Hij stelt zich kort voor: hij heeft veel bestuurservaring, woont al ca. 40 jaar in Laren 
en voordat hij zich aanmeldde had hij de website van de BPV de Ploeg goed 
bekeken. Deze wordt bijgehouden door Wendy Mijnheer en ziet er  volgens hem 
professioneel uit. Omdat er geen tegenkandidaat is, wordt  Peter door de 
aanwezige leden als voorzitter bij acclamatie geaccepteerd en is zijn benoeming 
een feit. Het vervolg van de ALV wordt door hem voorgezeten. 

 
9. Begroting 

Ton van den Berg meldt dat voor het boekjaar 2024 geen contributie werd  
gevraagd. Leden die wel betaalden, kregen een mail waarbij werd aangeboden het 
bedrag ad € 7,50 terug te betalen. 
De verwachting is dat deze ALV ca. € 300,00 zal kosten. We moeten geld blijven 
reserveren voor administratiekosten, de website en de hoge bankkosten. Er staat 
nog een bedrag voor een mogelijke informatieavond en er is nog een post  
onvoorzien. In 2025 kan iedereen  weer een nota tegemoet zien van € 7,50 voor 
de contributie.    
 

10. Bestuurshandleiding en WBTR 
Op de website van de BPV de Ploeg zijn ter kennisname twee veranderingen 
betreffende bovengenoemde bestuurlijke zaken geplaatst.  

 
11. PR en website  

Eric Zomer ontwierp een nieuwe lay-out voor de nieuwsbrief die  recent uitging. De 
nieuwsbrief heeft nu min of meer dezelfde uitstraling als het flipbokje dat in 2022 
bij alle huisadressen in onze wijk in de bus werd gedaan. De secretaris en 
penningmeester doet regelmatig het flipboekje samen met een aanbevelingsbrief 
van de burgemeester en politie Laren in de bus bij nieuwe bewoners.  
De website is ook wat aangepast. Hier is een formulier te vinden dat men digitaal 
kan invullen als men lid wil worden van de Buurt Preventie Vereniging  

 
12. WhatsApp groep: naamwisseling en oproep voor een nieuwe beheerder  

Doordat er soms sprake is van onterecht gebruik van de WhatsApp Groep van de 
Ploeg, heeft het bestuur gemeend dat de naam verbeterd kan worden: WhatsApp 
groep 112. Een ander voorstel zou zijn 112 BPV de Ploeg. De regels van een goed 
gebruik (en de volgorde van gebruik) staan op de website vermeldt.  
Ter vergadering biedt Vincent Robbe zich aan als nieuwe beheerder van de 
WhatsApp groep. Dit wordt in dank door Ton van den Berg aanvaard. Het beheer 
zal per 15 april overgedragen worden. 
 

13. Aankondiging enquête:  
Het bestuur heeft naar aanleiding van het dalende ledenaantal een enquête 
ontwikkeld om de wensen van de buurtbewoners te inventariseren. Hierin wordt 
o.a. gevraagd of men behoefte heeft aan een tweede jaarlijkse avond (maar dan 
meer sociaal), of men een tweede WhatsApp groep nodig vindt, of men 
ledenwerfacties alleen als taak ziet van het bestuur, etc. Deze zal binnenkort naar 
alle leden met een emailadres verstuurd worden. Aan de hand van de uitslag die 
medio mei verwacht kan worden, kan het bestuur dan verdere plannen maken voor 
2024.   
 
 



14. Rondvraag en Sluiting:  
De aanwezigen hebben verder geen vragen, daarop sluit voorzitter Peter Pietersen 
de algemene leden vergadering om 20.35 en kondigt hij Remco Wessels aan die 
informatie geeft over met name digitale weerbaarheid.  
 

 

Informatie over Digitale Weerbaarheid en Veiligheid 

Dit onderwerp wordt steeds belangrijker: Vroeger stonden woninginbraken op nummer 1 wat 

betreft foute zaken, tegenwoordig staat de digitale oplichting op velerlei manieren op de 

voorgrond.  

De PowerPoint presentatie van Remco gaf ons veel informatie. (Een Pdf hiervan zal in twee 

gedeelten worden toegevoegd aan komende nieuwsbrieven.) 

 

Na afloop bleven velen nog napraten onder het genot van een hapje en een drankje.  

  

Laren, april 2024                                                              Arlet Splint, secretaris BPV de Ploeg 

 

 

                                                  


